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AST CONSULTING Aldona Sikora-Tyma                   
        Wrocław, dn.10.01.2017
ul. Poznańska96
62-080 Lusowo
Zapytanie ofertowe  w ramach projektu

„Kierunek przedsiębiorczość – dotacje na rozpoczęcie działalności gospodarczej”
Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone jest zgodnie z procedurą rozeznania rynku w rozumieniu Wytycznych Ministra Infrastruktury i Rozwoju w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 z dnia 10 kwietnia 2015 r. na potrzeby realizacji projektu „Kierunek przedsiębiorczość – dotacje na rozpoczęcie działalności gospodarczej” nr WND-RPDS.08.03.00-02-0126/16, dofinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach  Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 8: Rynek Pracy, Działanie 8.3 Samozatrudnienie, przedsiębiorczość oraz tworzenie nowych miejsc pracy. 
1. Opis Przedmiotu zamówienia:

1.1 Zamówienie dotyczy: 

CPV: 
80500000-9 - Usługi szkoleniowe
85312320-8 - Usługi doradztwa
1.2 Przedmiotem niniejszego zapytania ofertowego jest świadczenie usług szkoleniowych i doradczych Uczestnikom Projektu „Kierunek przedsiębiorczość – dotacje na rozpoczęcie działalności gospodarczej” realizowanego w ramach działania 8.3 Samozatrudnienie, przedsiębiorczość oraz tworzenie nowych miejsc pracy w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego  2014-2020.
2. Miejsce realizacji zamówienia:
Powiaty województwa dolnośląskiego – miejsca wskazane przez Zamawiającego.
3. Termin realizacji zamówienia:

3.1 Usługa będzie realizowana w okresie I-III 2017r.
4. Informacje dodatkowe dotyczące przedmiotu zamówienia: 
Przedmiotem niniejszego zapytania ofertowego jest świadczenie usług szkoleniowych i doradczych na rzecz Uczestniczek Projektu „Kierunek przedsiębiorczość – dotacje na rozpoczęcie działalności gospodarczej”, na podstawie umowy zlecenie. 
Zakres obowiązków:

4.1 W ramach zadania „Szkolenia i doradztwo” – 200 godzin szkolenia (100 godzin x 1 grupa) i 120 godzin doradztwa  (4 godziny x 30 UP):
A) SZKOLENIA (2 grupy po 15 osób). Zakres:
- moduł 1: Prawne aspekty prowadzenia firmy-w tym prawo pracy, podatkowe, handlowe, cywilne, ubezpieczenia społeczne, przepisy BHP (20 godz./grupa)

-moduł 2: Podstawy księgowości i planowanie finansowe - w tym prowadzenie księgowości, dokumenty księgowe, programy księgowe do obsługi firm, rozliczanie z ZUS i US (20 godz./grupa) 

-moduł 3: ABC prowadzenia firmy - w tym techniki sprzedaży, pomysł na biznes, badanie rynku, pozyskiwanie środków zewnętrznych finansowych, kwestie związane z poprawą rentowności (20 godz./grupa)

-moduł 4: Marketing, negocjacje i sprzedaż osobista -w tym reklama, autoprezentacja, negocjacje, pokonywanie barier, kultura organizacyjna, zarządzanie czasem i zmianą (15 godz/grupa)

-moduł 5: Zasady sporządzania biznesplanu (15 godz/grupa) 

-moduł 6: Zarządzanie firmą równych szans, w tym niedyskryminacja, zarzadzanie różnorodnością w firmie, elastyczne formy zatrudniania (10 godz/grupa)
- Na zakończenie zajęć z każdego modułu test podsumowujący zdobytą wiedzę.
- Opracowanie autorskich materiałów szkoleniowych dla Uczestników Projektu.
B) Doradztwo indywidualne (30 osób x 40 godzin – 2 spotkania po 2 godziny). Zakres:

-zajęcia uzupełniające związane z poszerzeniem tematyki, związanej ze zdiagnozowanymi potrzebami UP
-konsultacje biznesplanu
        4.2 Dodatkowe obowiązki:

- Rozliczanie dokumentacji projektowej (ankiety, listy   obecności ).

- Wypełnianie dokumentacji projektu zgodnie ze wzorami przekazanymi przez   Zamawiającego.

- Uczestnictwo w działaniach ewaluacyjnych projektu (odpowiadanie na maile, telefony, ewentualny udział w spotkaniach podsumowujących, wypełnianie sprawozdań nt UP),

- Ochrony danych osobowych oraz współpracy z personelem projektu,

- Informowanie UP o współfinansowaniu ze środków Unii Europejskiej w ramach projektu „Kierunek przedsiębiorczość – dotacje na rozpoczęcie działalności gospodarczej”
- Sporządzanie i przekazywanie Zamawiającemu w cyklu miesięcznym karty czasu pracy ze wskazaniem prawidłowego wykonania zadań, liczby oraz ewidencji godzin  w danym miesiącu kalendarzowym, poświęconych na wykonanie doradztwa 
w projekcie. Łączne zaangażowanie zawodowe w realizację wszystkich projektów finansowanych z funduszy strukturalnych i FS oraz działań finansowanych z innych źródeł, w tym środków własnych beneficjenta i innych podmiotów nie mogą przekroczyć 276 godzin miesięcznie.

5. Wymagania (kryteria dostępu): 
5.1 Dopuszcza się składania ofert częściowych do każdego modułu szkoleniowego i doradztwa. 
5.2 O realizacje zamówienia mogą ubiegać się osoby fizyczne, deklarujące osobiste wykonanie przedmiotu zamówienia, które:
a) Posiadają minimum 2 lata doświadczenia w zakresie objętym tematyką szkolenia/doradztwa  /Wykonawca jest zobowiązany załączyć oświadczenie o posiadanym  doświadczeniu/
b) Wykazują gotowość do pracy w miejscu i terminie wskazanych przez Zamawiającego.

c) Organizują dojazd do miejsca pracy we własnym zakresie oraz w ramach zasobów własnych.

d) Są osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia oraz znajdują się w sytuacji finansowej i ekonomicznej zapewniającej wykonanie zamówienia.
e) Łączne zaangażowanie zawodowe Wykonawcy w realizację wszystkich projektów finansowanych z funduszy strukturalnych i FS oraz działań finansowanych z innych źródeł, w tym środków własnych beneficjenta i innych podmiotów nie przekroczą 276 godzin miesięcznie.
6. Wykluczenie Wykonawcy:
6.1 Zamawiający nie może udzielić zamówienia osobom powiązanym z nim osobowo lub kapitałowo. Przez powiązania osobowe lub kapitałowe rozumie się wzajemne powiązania pomiędzy Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągnięcia zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy, a Wykonawcą, polegające w szczególności na: 

a)  Uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej; 

b)  Posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji; 

c) Pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika; 

d) Pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia lub pozostawania w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.

6.2 Oferta podlega odrzuceniu jeżeli:

a) jest niezgodna z treścią zapytania ofertowego;

b) jej złożenie stanowi czyn nieuczciwej konkurencji w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji; 

c) zawiera rażąco niską cenę w stosunku do przedmiotu zamówienia, lub wykonawca nie udzielił wyjaśnień w przypadku wystąpienia podejrzenia rażąco niskiej ceny; 

e) zawiera błędy w obliczeniu ceny a błędy te nie stanowią omyłki, którą można poprawić w sposób niebudzący wątpliwości; 

f) jest nieważna na podstawie odrębnych przepisów.

7. Omawiana oferta powinna zawierać:

a) Propozycje cenową, stanowiącą Załącznik nr 1, 

b) Oświadczenie o braku powiązań, stanowiący Załącznik nr 2.

8. Kryteria wyboru oferty:

8.1 Cena – 100%

a. najkorzystniejsza cenowo oferta otrzyma 100 pkt, pozostałe według zależności:

	C= Cn / Co * 100

	Cn – cena oferty najkorzystniejszej
	Co – cena oferty rozpatrywanej


b. porównaniu przez Zamawiającego podlegać będą ceny brutto ofert,

c. w ramach tego kryterium będą przyznawane punkty od 0 do 100.

9. Udzielenie zamówienia:

Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta jest zgodna z treścią zapytania oraz została oceniona jako najkorzystniejsza w oparciu o podane powyżej kryterium wyboru.  W sytuacji, gdy wybrany Wykonawca nie przystąpi do podpisania umowy, Zamawiający wybierze ofertę najkorzystniejszą spośród pozostałych ofert.
10. Informacje dodatkowe:

a) O wynikach postępowania (ewentualnie o jego unieważnieniu) Oferenci zostaną powiadomieni drogą mailową, pisemną, telefonicznie lub poprzez wywieszenie wyniku wyboru na stronie www Beneficjenta Projektu (www.brcon.pl ).

b) Po otrzymaniu Państwa oferty z uwagi na założenia budżetowe Projektu zastrzegamy sobie możliwość negocjowania przedstawionych cen i innych warunków związanych z realizacją zadania oraz odstąpienia od zawarcia umowy.

c) W związku z tym, że całość przedsięwzięcia jest finansowana ze środków Unii Europejskiej – płatność będzie następowała przelewem w cyklu miesięcznym.
11. Miejsce i termin złożenia oferty:


Ofertę należy przesłać do dnia 17.01.2017 do godz. 12:00 na adres elektroniczny Zamawiającego: biuro@astconsulting.pl  lub wysłać pocztą/kurierem bądź złożyć osobiście w Biurze projektu we Wrocławiu przy ul. Wałbrzyskiej 24c, , 52-314 Wrocław.

12. Osobą uprawnioną do kontaktów w sprawie złożenia oferty jest:
Osoba do kontaktu ws. zamówienia:

Aldona Sikora-Tyma
Tel.: 697 627 373
Mail: biuro@astconsulting.pl  
Z poważaniem,

Aldona Sikora-Tyma
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